

Крестный ход к 1030-летию со Дня крещения Киевской Руси - обличение обновленцев-епископов "... из сатанинского сборища ..." (Откр.3:9)

Лицемеры! различать лице неба вы умеете,
а знамений времен не можете"
(Матф.16:3)

1. **Дух** же ясно говорит, что в **последние времена** **отступят** некоторые от веры, **внимая духам обольстителям и учениям бесовским,**
2. через **лицемерие лжесловесников, сожженных в совести своей,**
(Первое послание к Тимофею 4:1-2)



250 тысяч верующих УПЦ приняли участие в Крестном ходе по случаю 1030-летия Крещения Руси ([Синодальный информационно-просветительский отдел УПЦ](#)) : -

27 июля 2018 года, накануне Дня Крещения Руси, после завершения молебна на Владимирской горке Блаженнейший Митрополит Киевский и всея Украины Онуфрий вместе с епископатам и духовенством Поместных Православных Церквей и Украинской Православной Церкви возглавил многотысячный крестный ход с чудотворными святынями в Свято-Успенскую Киево-Печерскую Лавру. Об этом сообщает Информационно-просветительский отдел УПЦ.



[Официальный сайт московского патриархата](#) сообщает: -

27 июля 2018 года, в канун празднования 1030-летия Крещения Руси и дня памяти святого равноапостольного князя Владимира, Предстоятель [Украинской Православной Церкви Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Онуфрий](#) возглавил молебен у памятника Крестителю Руси на Владимирской горке в Киеве. Вместе с Его Блаженством за богослужением молились иерархи и духовенство

Поместных Православных Церквей и всех епархий Украинской Православной Церкви, десятки тысяч православных верующих из всех регионов Украины и паломники из Белоруссии, Молдавии, Румынии и других стран.

По завершении молебна Блаженнейший митрополит Онуфрий обратился к пастве с поздравлениями и напутственным словом, в котором, в частности, сказал: «Наши предки потеряли правильные понятия о Боге, ушли в язычество, но святой князь Владимир сделал ровными пути человеческие, чтобы они вели к Богу, к благодати Святого Духа.

Сам князь в корне изменился после Крещения, стал другим человеком: из жестокого, грехолюбивого он стал благородным, милосердным, любящим Бога и ближнего, стал "Красным солнышком", как говорит о нем летопись... **Мы как преемники святого князя Владимира должны стараться быть подобными ему. Мы должны искоренять в себе злобу, ненависть, вражду, приучать себя любить Бога, уважать, терпеть и любить ближнего. На этом зиждется все человечество.** Пусть Бог молитвами святого равноапостольного князя Владимира хранит всех, кто прибыл сегодня в Киев, чтобы быть участником праздника!»

Затем Предстоятель Украинской Православной Церкви возглавил многотысячный крестный ход с чудотворными святынями в [Успенскую Киево-Печерскую лавру](#).



В тот же день наблюдалось редчайшее астрономическое явление - Лунное затмение и великое противостояние Марса.

Два редких астрономических явления можно будет наблюдать 27 июля ([ТАСС, 26 июля](#)): -

Два астрономических явления - лунное затмение и великое противостояние Марса - произойдут одновременно вечером в пятницу. Наблюдать за редким совпадением, которое случается раз в 25 тыс. лет, жители России смогут на Юге, Урале и в Западной Сибири ... Раз в 25 тыс. лет происходит совпадение великого противостояния Марса и такого длительного лунного затмения. Лунное затмение наступает, когда Луна входит в тень Земли, и может случаться и несколько раз в год, а вот так называемое противостояние Марса - более редкое явление, оно происходит раз в 13-17 лет.

В разделе книги “Куликово Поле Армагеддона” “[И когда Он снял шестую печать ...](#)” (Откр.6:12) раскрывается духовный символический смысл причин астрономических явлений как лунное и солнечное затмение, происходящие в значимые для Православной Церкви дни.

12. И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и **солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь.**

13. И **звезды небесные пали на землю**, как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои.

(Откровение Иоанна Богослова 6:12,13)

Свт. Андрей Кесарийский: —

Чернота солнца и темный и кровавый вид луны указывают, как часто сие объяснял блаженный Кирилл, на **душевный мрак тех, которых постигнет гнев Божий**. — А что пали звезды, как то было писано и о прельщенных Антиохом, означает то, что **падут и мнящиеся быть светилами мира, будучи сокрушены и поражены случившимся в то время**, когда **по причине множества скорби**, сказал Господь, **прельстятся**, насколько возможно, и **избранные** (Матф. 24, 24). Посему, быть может, и приводится здесь указание на смоковницу, которая, при колыхании дьявольским ветром, роняет плоды еще недоразвившиеся, еще незрелые в зное искушений и не услащенные благодатию, ибо смоковница принимается в двух смыслах — добром и худом. Это можем видеть из показанных Иеремии двух кошниц смокв хороших и дурных (24, 1-2), из смоковницы, иссушенной Христом (Матф. 21, 19; Марк. 11, 13-14) и из **износящей цвет** в (книге) Песни Песней (2, 13). Чувственным ли сие сбудется образом при славном пришествии Христа-Судии, знает Он Сам, имеющий таинственные сокровища ведения и премудрости.

Тиконий: —

и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница. Под шестой печатью надо понимать шестой период мира, в конце которого начнется последнее гонение: его мощным натиском, будто землетрясением, как сказано, мир будет поколеблен. **Солнце и луна — Христос и Церковь; вследствие последнего гонения многие устрешенные отрекутся от них.** Потому говорится, что солнце стало мрачно.

Если же и закрыто, — сказано, — благовествование наше, то закрыто для погибающих, для неверующих, у которых бог века сего ослепил умы, чтобы для них не воссиял свет благовествования о славе Христа, Который есть образ Бога невидимого (2 Кор 4:3-4). Поэтому говорится: чтобы прельстить, если возможно, и избранных (Мф 24:24). Что солнце стало мрачным, говорится в том смысле, что, когда **грешникам попущено строить козни против святых, могущество Христа скрыто, или учение временно затемнилось, или отставлено охранение.** Вот и пророк: Не вглядитесь ли внимательно в то, что нечестивый заглатывает праведного (Авв 1:4). Наконец, мы можем прочесть высказывание о самом Христе: се, лежит Сей на падение и на восстание многих [в Израиле] и как знак, о котором будут пререкаться (Лк 2:34). Некоторым достается прибиток в Том, отвернувшись от Кого другие терпят ущерб.

Луна сделалась как кровь. Пророчествуют, что Церковь еще больше прольет крови ради Христа, когда обрушится лавина преследований. [Но прольет] таким образом свою, а не чужую кровь, по каковой причине того коня рыжего описывают красным от крови чужой.

“и **звезды небесные** пали на землю ...” (Откр.6:13). Павшие звезды — это **епископы** собравшиеся на Архиерейский Собор, проходивший со 2-го по 5-е февраля 2013 в Москве. Внеся изменения в Устав Церкви, Собор окончательно **упразднил высшую власть Поместного Собора над Архиерейским, что является грубым попранием Символа Веры.**

Епископы, переписав Устав Церкви, юридическое имя которой — “Русская Православная Церковь” (РПЦ), фактически, “..через **лицемерие лжесловесников, сожженных в совести своей**” (1Тим.4:1-2), изменили это имя на “Русская Епископальная Православного Обряда церковь” (РЕПОЦ).

Поэтому Крестный ход является видимым обличением обновленцев-епископов, “**которые говорят о себе, что они Иудеи (составители данной статьи: православные христиане), но не суть таковы, а лгут**” (Откр.3:9) и обманывают множество идущих за ними верующих. Это и подтверждается кровавым затмением Луны.

Святитель Николай (Велимирович) раскрывает какие духовные основы Русской Цивилизации попораны предательством обновленцев-иерархов, павших, вследствие гонений комфортом и благосостоянием.

Святитель Николай (Велимирович): -

Этот сегодняшний праздник русский можно назвать и религиозным, и национальным, и государственным, и культурным. Ибо святой русский князь Владимир заложил **краеугольный камень** в основание, на котором воздвигнута девятисотлетняя палата **русской веры, русской нации, русского государства и русской культуры**. Он — духовный родоначальник народа русского.

Вот как говорили святые и Откровение о времени в котором мы живем сегодня:

Преподобный Серафим Вырицкий (пророчество 1948г.): —

Придет время, когда не гонения (*кровавые*), а **деньги и прелести мира сего** отвратят людей от Бога, и погибнет куда больше душ, чем во времена открытого богоборчества. **С одной стороны — будут воздвигать кресты и золотить купола, а с другой — настанет царство лжи и зла.** Истинная Церковь всегда будет гонима, а спастись можно будет только скорбями и болезнями. **ГОНЕНИЯ ЖЕ БУДУТ ПРИНИМАТЬ САМЫЙ ИЗОЩРЕННЫЙ, НЕПРЕДСКАЗУЕМЫЙ ХАРАКТЕР...** Страшно будет дожить до этих времен. Мы, слава Богу, не доживем, но тогда же из Казанского собора пойдет крестный ход в Александро-Невскую Лавру

Крестный ход 12 сентября 2013 года в Санкт-Петербурге, упомянутый в пророчестве преподобного Серафима Вырицкого, знаменателен тем, что его впервые возглавил сам патриарх. В этом же году проходил архиерейский собор, на котором обновленцы-епископы изменили Устав и попрали Символ Веры!

Преподобный Лаврентий Черниговский: —

«Незадолго до воцарения антихриста **и закрытые храмы будут ремонтировать, оборудовать не только снаружи, но и внутри. Будут золотить купола как храмов, так и колоколен**, а когда закончат главный, то наступит время воцарения антихриста. Молитесь, чтобы Господь продлил нам это время для укрепления: страшное ожидает нас время. Ремонты храмов будут продолжаться до самого коронования антихриста, и у нас **благолепие будет небывалое**, — говорил старец Лаврентий Черниговский. — И видите, как все это коварно готовится? — продолжал со слезами батюшка. — **Все храмы будут в величайшем благолепии, как никогда, а ходить в те храмы нельзя будет, так как там не**

будет приноситься Безкровная Жертва Иисуса Христа. Поймите: церкви-то будут, но православному христианину нельзя будет их посещать, так как там будет все «сатанинское собрание» (Апок. 2;9)! Еще раз повторяю, что ходить в те храмы нельзя будет: благодати в них не будет»

18. Ибо многие, о которых я часто говорил вам, а теперь даже со слезами говорю, поступают как враги креста Христова.

19. Их конец — погибель, их бог — чрево, и слава их — в сраме, они мыслят о земном.

20. Наше же жителство — на небесах, откуда мы ожидаем и Спасителя, Господа нашего Иисуса Христа,

21. Который уничтоженное тело наше преобразит так, что оно будет сообразно славному телу Его, силою, которою Он действует и покоряет Себе все.

(Послание к Филиппийцам 3:18-21)

*Возглавили Крестный ход обновленцы-епископы, каждый из которых стал как **наемник** (Откр.10:13) ... **А наемник, не пастырь**, которому овцы не свои ... (Откр.10:12)*



Промыслительно, именно в день памяти святого равноапостольного князя Владимира (28 июля 2018) на богослужении читались стихи Священного Писания (Евангелие от Иоанна 10:1-15), где Господь говорит о нерадивых пастырях - наемниках.

1. Истинно, истинно говорю вам: кто не дверью входит во двор овчий, но перелезает инде, тот вор и разбойник;
2. а входящий дверью есть пастырь овцам.

3. Ему придверник открывает, и овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их.
 4. И когда выведет своих овец, идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его.
 5. За чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса.
 6. Сию притчу сказал им Иисус; но они не поняли, что такое Он говорил им.
 7. Итак, опять Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам, что Я — дверь овцам.
 8. Все, сколько их ни приходило предо Мною, суть воры и разбойники; но овцы не послушали их.
 9. Я есмь дверь: кто войдет Мною, тот спасется, и войдет, и выйдет, и пажить найдет.
 10. Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком.
 11. Я есмь пастырь добрый: пастырь добрый полагает жизнь свою за овец.
 12. А **наемник**, не пастырь, которому овцы не свои, видит проходящего волка, и оставляет овец, и бежит; и волк расхищает овец и разгоняет их.
 13. А **наемник** бежит, потому что **наемник**, и не радит об овцах.
 14. Я есмь пастырь добрый, и знаю Моих, и Мои знают Меня.
 15. Как Отец знает Меня, так и Я знаю Отца, и жизнь Мою полагаю за овец.
- (Св. Евангелие от Иоанна 10:1-15)

Смотрим значения слова "**наемник**" в словарях.

Словарь русских синонимов и сходных по смыслу выражений.- под. ред. Н. Абрамова, М.: Русские словари, 1999 : —

Наемник (См. [работник](#), [продажный](#))

продающийся, подкупной, подкупный, подкупленный, коррумпированный, корыстный, нанятый, **наемный**, доступный, публичный, рептильный, желтый, проституированный, падший, взяточник

[Библейская энциклопедия Брокгауза](#). Ф. Ринкер, Г. Майер. 1994 : —

- 2) еще одно знач. слова «Н.» — «**наемный воин**» (Иер 46:21; Иез 29:19; Лк 3:14; 1Кор 9:7). В рим. эпоху это слово применялось, в частности, к солдатам-наемникам и поэтому получило дополнит. смысловой оттенок: "**человек, безразличный к нравственному результату своей деятельности и заботящийся только о вознаграждении**". В этом значении слово «**наемник**» и употребляется в Евангелии;
- 3) в переносном смысле смерть названа **наемничьей** платой за грех (греч. опсониа; в Синод. пер. — «возмездие»). «Плата **наемнику**» за грех — смерть — противопоставляется дару Божьему — вечной жизни во Христе Иисусе (Рим 6:23).

МЫСЛИ СВТ. ФЕОФАНА ЗАТВОРНИКА ([читаем в этот же день 28 августа 2018](#)): -

(Рим.14:6–9; Мф.15:32–39)

И в другой раз насытил Господь чудным насыщением сопровождавший Его народ, дабы показать, что Он готов всегда щедро наделять народ верующий. Он мог это делать и всякий раз, но не делал, чтоб не отучить от обычного образа жизни, Им же заведенного, утвержденного и поддерживаемого. Таково и общее Божие промышление. Главные всеобъемлющие действия промышления совершены вначале при устройении всех вещей; но, устроив все и пустив в ход, Бог не связал Себя ничем, а оставил за Собою свободу привлекать, когда нужно, и чрезвычайною помощью. Он действует, как хозяин в доме, который заводит порядки и, поддерживая их, не вяжет себя, однако, ими, а относится к ним властно, с хозяйственным благонамерением.

Противники веры не понимают значения Божия промышления и, расширяя его в мыслях своих далее должных пределов и не видя осуществления своих соображений на деле, отвергают самое промышление. **Того промышления, которого они требуют, точно нет; но несомненно есть такое, какое угодно учредить и содержать Самому Господу Богу.**

МЫСЛИ СВТ. ФЕОФАНА ЗАТВОРНИКА ([читаем в день Крестного хода 27 августа 2018](#)): -
(1Кор.14:26–40; Мф.21:12–14, 17–20)

«**Дом Мой домом молитвы наречется, а вы сделали его вертепом разбойников**» (Мф.21:13). Всем известно, что храм требует благоговейства, собранности мыслей, углубленного богомыслия и стояния в присутствии Божиим, **и однако же, кто исполняет это?** В храм идут с желанием помолиться, постоять в нем немного с теплым усердием, а потом мысли начинают бродить, и в голове происходит торг еще шумнее того, который встретил Господь в храме Иерусалимском.

Отчего так? Оттого, что пребывание в храме – отражение всей жизни. Как живут, так и в храме себя держат. Храм влияет и несколько поддерживает духовные движения, но потом обычное течение духовного строя берет свое. Потому если хочешь, чтобы твое пребывание в храме было достойным стоянием пред лицом Господа, подготовляйся к тому жизнью обычной; ходи, сколько можешь, в молитвенном настроении. Этот труд доведет тебя до того, что и в храме все время простоишь благоговейно. Это же благоговейство воодушевит тебя на благоговейство и в обычной жизни. Так пойдешь все выше и выше. Помоги же, Господи, начинай!

Для всех православных христиан, участвовавших в Крестном ходе **по неведению, обману** или по нежеланию разбираться в духовных причинах происходящего, [изменение Устава обновленцами-епископами на архиерейском соборе в феврале 2013 года, повлекшего за собой попрание Символа Веры](#) есть как **“тайна”** (Откр.17:5). Точно также было и во времена пришествия Господа.



Свт. Иоанн Златоуст ([Толкование на Матфея 21:33](#)): -

Но ни народ, ни слова Христа не вразумили иудеев; они не устыдились ни свидетельства пророков, ни собственного своего приговора, ни мнения народного. Так **совершенно ослепило их любоначалие, тщеславие и привязанность к временному!** ...

250 тысяч верующих УПЦ приняли участие в Крестном ходе по случаю 1030-летия Крещения Руси. В Откровении начертано, что только “сто сорок четыре тысячи” (Откр.7:4) из всех православных христиан станут наследниками спасения.

Экумений: —

И я слышал число запечатленных: запечатленных было сто сорок четыре тысячи из всех колен сынов Израилевых

Много было среди иудеев уверовавших во Христа — больше чем здесь обозначено, — которым обещано было спасение во время всеобщей гибели, по свидетельству тех, кто говорил с Павлом, когда тот был в Иерусалиме: **видишь, брат, сколько тысяч уверовавших Иудеев (Деян 21:20). И вероятно, не только верные спаслись, но и те, кто по неведению и обману содействовали распятию Господа**, о каковых Он сказал: **Отче! прости им, ибо не знают, что делают (Лк 23:34).** <...> **И не только эти, но и те, кого в то время не было, или те, кто не жил в Иерусалиме, и в силу этого не был сообщником бесчестного сборища достойных проклятия первосвященников относительно распятия; или, будучи там, они были вовлечены в преступление.** Он сам благословил все, что происходит под небом, — в противоположность тому, что хотел богоненавистный синедрион беззаконников. Вероятно, все вышеупомянутые впоследствии были отмечены печатью веры Христовой. Ведь иначе не назвал бы их ангел рабами Божиими. Когда же они спаслись — бегством или переходом к римлянам, — то оставшихся нечестивцев постигла ужасная гибель, и они сделались **позорищем для мира, для Ангелов и человеков (1 Кор 4:9)** в смысле, отличном от того, что имел в виду Павел, говоря о святых апостолах. И конечно же, свидетельствует об этом Иосиф, который насчитал более десяти тысяч погибших от голода.

Прав. Иоанн Кронштадтский: —

Нынешние Хамиты также, как и древние, не о том мечтают, чтобы имена их были написаны на небесах, но о том, чтобы на земле оставить имя и память дел своих. Отсюда — новый Вавилон в полном значении слова: **смешение истины с неправдой.** Вместо ясного, как свет, учения Св. Церкви, основанного на Евангелии, пророках, апостолах, отцах Церкви и Вселенских соборах, жаждут отступнического учения и темных философских систем, в которых истина смешана с ложью и правда переплетена с неправдой. Это только фундамент нового Вавилона. Что дальше будет, можно догадываться по тем, вышедшим от земли обществам, которые грозят ниспровергнуть здравые понятия людей, повторить смешение понятий древнего Вавилона и осуществить новый мятеж против Всевышнего.

На звучащие в монастырях и храмах проповеди о необходимости смирения перед любым действием или решением обновленческого священноначалия “из сатанинского сборища” (Откр.3:9) дает обличительный ответ Святитель Игнатий Брянчанинов: —

Увы, душа моя, Богозданный храм истины! — приняв в себя призрак истины, поклонившись лжи вместо Истины, ты соделываешься капищем! В капище водружен идол: **мнение смирения. Мнение смирения — ужаснейший вид гордости.** С трудом изгоняется гордость, когда человек и признает ее гордостью; но как он изгонит ее, когда она кажется ему его смирением? В этом капище горестная мерзость запустения! В этом капище разливается фимиам кумирслужения, воспеваются песнопения, которыми увеселяется ад. Там помыслы и чувства душевные вкушают воспрещенную снедь идоложертвенную, упиваются вином, смешанным с отравой смертоносной. Капище, жилище идолов и всякой нечистоты, недоступно не только для Божественной благодати, для дарования духовного, — **недоступно ни для какой истинной добродетели, ни для какой евангельской заповеди.**

Преп. Иосиф Волоцкий (Слово двенадцатое): —

Иоанн Златоуст: — Если святитель отдает несправедное повеление — не покоряйся ему, даже если он будет ангелом.

Святой Афанасий Александрийский: — Уклонимся от пути соблазнительного и извержем не чувственное око, но духовное: если епископ или пресвитер, являющиеся очами церковными, живут неподобающим образом и соблазняют людей, следует извергнуть их. Лучше людям без них собираться в храм для молитвы, нежели вместе с ними, как с Анною и Каиафою, быть ввергнутым в геенну огненную. Ведь Соломон говорит: суетная клятва подобна летающим птицам — не найдешь следа ее (Ср.: Прем. 5:11). Когда Бог попускает, безумные восстают на мудрых, нечестивые на благочестивых и неправедные на праведных, унижая и творя обиды.

Из святых Правил: Те, кто отходят от общения с епископами, впавшим в какую-либо ересь, не только не подлежат запрещению по Правилам, но и сподобятся чести, подобающей православным, ибо они презрели не епископов, но лжеепископов и ложных учителей, и не разрушили единство церковное, но старались устранить церковные расколы и разделения.

Таким образом, божественные апостолы, священные учителя и святые патриархи, семь святых Вселенских Соборов, на которых были две тысячи святых отцов, и множество святых поместных соборов — все предали еретиков проклятию и нам также повелели проклинать их, отвращаться от них и избегать их. Они разъяснили, что если те и проклянут нас, нам это никак не повредит: проклятия обратятся на самих еретиков.

Астрономическое явление “кровавая голубая Луна”, наблюдалось также и в день празднования интронизации патриарха-обновленца является подтверждением и знамением для верующих о всеобщем отступлении иерархов от Православной веры, о чем более подробно можно прочитать в статье [“Кровавая голубая Луна в девятую годовщину интронизации патриарха-обновленца”](#), опубликованной на веб сайте книги “Куликово Поле Армагеддона”

Поразительная астрономическая точность событий обличает обновленцев-иерархов РЕПОЦ в день интронизации обновленца-патриарха (31 января 2018)

День празднования интронизации патриарха КИРИЛЛА

ВЕЧЕР 31.01.2018

17:00 Вечерня, утренняя

УТРО 1.02.2018

9:00 ХХС Исповедь

10:00 ХХС Литургия

В тот же день и в тот же час в 17:00 31.01.2018 когда началась праздничная служба в Храме Христа Спасителя, где присутствовало более 200 епископов, можно было наблюдать редчайшее астрономическое событие (ссылки на информацию об этом даны в конце статьи), о чем сообщали все мировые и российские СМИ.

Веб сайт утренних новостей utro.ru: —

Увидеть это явление смогут не только россияне, но и жители Восточной Европы, Восточной Африки, Азии, Австралии, Тихого океана и Северной Америки. В Москве ночное светило появится в зоне видимости после 17:00.

Также за суперлунием и затмением одновременно при хорошей погоде смогут понаблюдать и жители Петербурга, рассказал пресс-секретарь Пулковской обсерватории Сергей Смирнов, пишут “Известия”.

* * *

*В этом же 2018 году после празднования интронизации обновленца-патриарха произошло еще одно знамение, произошедшее на **праздник Сретение**. Это было затмение Солнца 15 февраля 2015 года из-за которого **Антарктида** погрузилась во тьму.*

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 15 февраля. /Корр. ТАСС Наталия Михальченко/



[Солнечное затмение, которое произойдет в ночь на 16 февраля по московскому времени, будет лучше всего заметно из пролива Дрейка, который соединяет южные части Атлантического и Тихого океанов и разделяет Южную Америку и Антарктиду](#), сообщил в четверг ТАСС пресс-секретарь Института прикладной астрономии РАН Николай Железнов.

По его словам, затмение будет не полным, а частным - так называют затмения, когда Луна скрывает не весь солнечный диск, а лишь его часть. .. Явление начнется в 21:56 мск. Максимальной фазы, когда Солнце будет на 60% скрыто Луной, затмение достигнет в 23:51 мск, а завершится в 1:47 мск 16 февраля

*Путешествие обновленца-патриарха в феврале 2016 года на безлюдный, покрытый льдом, материк **Антарктида**, над которым наблюдалось солнечное затмение освещалось во всех средствах массовой информации*

Духовные причины, побудившие обновленца-патриарха, после встречи на Кубе с иезуитом-папой Франциском, посетить материк **Антарктиду**, раскрыты в книге “Куликово Поле Армагеддона” в разделе “XII. Седьмой исторический период”:

К патриарху Кириллу относятся также слова: “знаю твои дела; ты ни холоден...” (Откр.3:15). После визита в ряд стран Латинской Америки, отдав дань уважения вотчине иезуита папы Франциска, патриарх посетил на холодном безлюдном материке Антарктида группу полярников и сфотографировался рядом с пингвинами. Этим популистскими шоу-действиями, раздуваемыми всеми средствами массовой информации мира, он доказывал себе в первую очередь, что имеет огонь добрых дел и благих деяний и заботится обо всех. Но, как говорит Экумений: “сподобившись причастия Духа Святого через крещение, угасил [огонь] благодати из-за нерадения и заботы о краткосрочном ... лишился Святого Духа, Его воздействия и посещения”.

МЫСЛИ СВТ. ФЕОФАНА ЗАТВОРНИКА (читалось в день празднования Сретения 15.02.2018)

Сретение. (Иуд.1:1–10; Лк.22:39–42, 45, 23:1)

В сретении Господа окружают, с одной стороны, **праведность**, чающая спасение не в себе, – Симеон, и **строгая в посте и молитвах жизнь**, оживляемая верою, – Анна; с другой – **чистота существенная, всесторонняя и непоколебимая** – Дева Богоматерь, и **смиренная, молчаливая покорность и преданность воле Божией** – Иосиф Обручник. Перенеси все эти духовные настроения в сердце свое и **сретишь Господа не приносимого, а Самого грядущего к тебе, воспримешь Его в объятия сердца**, и воспоешь песнь, которая пройдет небеса и возвеселит всех ангелов и святых.

(Иуд.1:11–25; Лк.23:1–34, 44–56)

Горе возвещает св. Апостол Иуда тем, которые **соблазнительно держат себя в обществе, без страха утучняются на пиршествах, пеняются срамотами своими, ходят по своим похотям, говорят прегордая и отделяют себя от единства веры**.

Горе! Ибо вот грядет Господь со всеми и обличит всех нечестивых во всех делах, какие наделало нечестие их.

12. Ибо Господь Бог есть солнце и щит, Господь дает благодать и славу; ходящих в непорочности Он не лишает благ.

(Псалтирь 83:12)

Не раскаявшимся обновленцам-иерархам на Страшном Суде “Он скажет: говорю вам: **не знаю вас**, откуда вы; отойдите от Меня **все делатели неправды**” (Лк.13:27). Злые, упорные в своей нераскаянности люди, ищущие пути добродетели, призывая её голыми словами без дел. “Ибо, как тело без духа мертво, так и **вера без дел мертва**.” (Иак.2:26). Клер и паства, понимающие суть происходящих событий, проявили преступное бездействие, промолчав о беззаконии, совершенном на архиерейском соборе в феврале 2013 года, где был изменен Устав и погран Символ Веры. “Молчанием предается Бог” (Святитель Григорий Богослов).

40. Но Он сказал им в ответ: сказываю вам, что если они умолкнут, то камни возопиют.

(Св. Евангелие от Луки 19:40)

26. Тогда станете говорить: мы ели и пили пред Тобою, и на улицах наших учил Ты.

27. Но Он скажет: говорю вам: не знаю вас, откуда вы; отойдите от Меня все делатели неправды.

28. Там будет плач и скрежет зубов, когда увидите Авраама, Исаака и Иакова и всех пророков в Царствии Божием, а себя изгоняемыми вон.

(Св. Евангелие от Луки 13:26-28)

* * *

Чередования духовных событий и их проявления в физическом мире приведем в следующей таблице:

Стихи Святого Писания	Дата	Событийный ряд
И звезды небесные пали на землю ... (Откр.6:13)	Февраль 2013	Архиерейский собор в Москве, изменивший Устав Церкви и поправший Символ Веры
...ибо где будет труп , там соберутся орлы. (Матф.24:28)	2014	Революция и братоубийственная война на Украине. г.Киев, сердце Святой Руси.
...и луна сделалась как кровь ... (Откр.6:12)	28 сентября 2015	Полное лунное затмение "Кровавая Луна" над местом "Армагеддон"
И он собрал их на место , называемое по-еврейски Армагеддон . (Откр.16:16)	28 сентября 2015	70 Сессия Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке
Хвост его увлек с неба третью часть звезд и поверг их на землю (Откр.12:4)	Январь 2016	Всеправославное собрание предстоятелей поместных церквей в Шамбези
...ибо где будет труп , там соберутся орлы. (Матф.24:28)	Февраль 2016	Встреча обновленца-патриарха Кирилла с иезуитом папой Франциском
... вести войну со святыми и победить их ; (Откр. 13:7,) ... по совершенном низложении силы народа святого , все это совершится. (Дан.12:7)	Июнь 2016	Критский экуменический собор(2016) как итог и следствие духовных процессов, произошедших во всех поместных церквах, приведших к изменению Устава, попранию Символа Веры и узурпации власти иерархами
...и солнце стало мрачно как власяница ... (Откр.6:12)	21 августа 2017	Полное солнечное затмение над местом "Армагеддон"
	21-22 августа 2017	Обновленцы патриарх Кирилл и митрополит Иларион (председатель ОВЦС) встретились с кардиналом КЦ Пьетро Паролином
...и луна сделалась как кровь ... (Откр.6:12)	31 января 2018	Полное лунное затмение "Кроваво-голубая Луна" в 17:00 31.01.2018 , когда началась праздничная служба в Храме Христа Спасителя. День интронизации (9-я годовщина) обновленца-патриарха Кирилла
...и солнце стало мрачно как власяница ... (Откр.6:12) Он скажет: говорю вам: не знаю вас , откуда вы; отойдите от Меня все делатели неправды " (Лк.13:27)	15 февраля 2018	Солнечное затмение. Сретение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа
...и луна сделалась как кровь ... (Откр.6:12)	28 августа 2018	Полное лунное затмение "Кровавая Луна". Крестный ход по случаю 1030 летия Крещения Руси (27 июля 2018). День памяти святого равноапостольного князя Владимира (28 июля 2018)

Прп. Иустин (Попович): —

Без Богочеловека так называемые «церкви» не суть иное что, как **сборище сатанинское** (Откр.2:9). Из ереси выход — покаяйся. **Это относится к любой ереси.** Ко всем «232» ересям. — См.: Откр. 3:3: **Вспомни, что ты принял** (Святое Предание Истины) **и слышал, и храни и покаяйся...** — **Через экуменизм чисто мирская, международная, атеистическо-коммунистическая проблематика вошла в Церковь и завладела ею...** Сегодня истинная Церковь не может свободно о себе свидетельствовать... (Где ее настоящие свидетели — мученики, и ее истинные богословы?) — **Отсюда назойливость поверхностных, прогуманистических, пропагандистских, проеретических, протестантствующих богословов...**

26. И как было во дни Ноя, **так будет и во дни Сына Человеческого:**

27. ели, пили, женились, выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и пришел потоп и погубил всех.

(Св. Евангелие от Луки 17:26,27)

36. О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один;

37. но, как было во дни Ноя, **так будет и в пришествие Сына Человеческого...**

(Св. Евангелие от Матфея 24:36,37)

Дважды повторяющиеся символические слова “дни Ноя” в стихах Лук.17:26 и Матф.24:37 являются определением того, что духовное состояние человечества “в пришествие Сына Человеческого” (Матф.24:37) будет такое же, как и “во дни Сына Человеческого” (Лук.17:26) и так же проходили праздничные шествия и службы, но во “дни Ноя” осталась праведной одна семья Ноя, а первые христиане, живя в Римской Империи, претерпевали гонения и вынуждены были молиться в катакомбах

Свт. Игнатий Брянчанинов (Аскетическая проповедь. Глава 35): —

Причиной отречения иудеев от Спасителя была их безнравственная жизнь, и частная и общественная, **представлявшая собою постоянное нарушение и попрание Закона Божия.**

... Будучи всецело заняты своим земным значением, мечтая о необыкновенном земном преуспении, ради одной суетной мечты они отвергли Мессию. В ослеплении и заблуждении преследуя идею о всемирном господстве.

... они сочли земное положение свое драгоценным, достойным всякой жертвы ...

Поэтому, когда происходит всеобщее отступление от истинной веры, то Церковь-Жена убегает в пустыню.

А жена убежала в **пустыню**, где приготовлено было для нее место от Бога (Откр.12:6)

- *Семья Ноя жила в пустыне, строя Ковчег, отстранившись от погибающего мира.*
- *Семья Авраама, сохранившая свое сыновство и преданность Богу.*
- *Первые христиане, живя в Римской Империи, претерпевали гонения и вынуждены были молиться в катакомбах.*
- *В наше время, после внесения изменений в Устав на архиерейском соборе (февраль 2013), поправшего Соборность Церкви.*
- *Критский экуменический собор (июнь 2016). Этот собор является **итогом и следствием** духовных процессов, произошедших во всех поместных церквах, приведших к изменению Устава, попранию Символа Веры и узурпации власти иерархами. Такие же события произошли и в РПЦ, о чем подробно описано в главе “И когда Он снял шестую печать ... (Откр.6:12)”*

Свт. Игнатий (Брянчанинов): —

Вещественные временные занятия и наслаждения привлекут к себе всецело внимание человечества. Обильное земное преуспеяние и огромные земные предприятия, как очевидные для всех, выставлены Словом Божиим в признак последнего времени и созревшей греховности человечества, большею частью неясной и непонятной при поверхностном и неопытном взгляде на человечество. *Не можете Богу работати и мамоне*, т.е. Богу и земному преуспеянию (Мф. 6.24). **Служение мамоне, особенно когда этому служению принесены в жертву все силы души, есть отступление от служения Богу и верный признак ниспадения в глубочайшую, неисходную пропасть греховности.** Как ветхий Израиль принес в жертву духовное достоинство, предложенное ему Искупителем, земному преимуществу и тщетным надеждам на преизобильное земное преуспеяние, так и новый Израиль, по свидетельству Священного Писания, отвергнет духовное достоинство свое, уже дарованное Искупителем, ради земного, скоро гибнущего преуспеяния, преуспеяния, предполагаемого лишь в лъстивой мечте, и уничтожит Святаго Духа пред своим падшим лжеименным разумом.

Обманула ветхого Израиля мечта о высшем земном преуспеянии, обманут нового Израиля подобная мечта и подобное стремление. Постигли временные и вечные бедствия ветхого Израиля за отвержение Искупителя: эти бедствия — слабый образ страшных бедствий, долженствующих быть карою нового Израиля за его преступление.

Свт. Иоанн Златоуст: —

Христос сказал это в доказательство того, что Он придет вдруг и неожиданно, **когда большинство будет наслаждаться удовольствиями.** То же самое говорит Павел в следующих словах: **егда рекут мир и утверждение, тогда внезапно нападет на них всегубительство** (1 Сол. V, 3), и в объяснение этой нечаянности сказал: *якоже болезнь во чреве имущей.* Как же Христос говорит: *по скорби дней тех?* Если тогда будут удовольствия, мир и утверждение, как сказал Павел, то как же Христос говорит: *по скорби дней тех?* При радостях какая может быть скорбь? Здесь разумеются **удовольствия и мир, которые могут быть только у людей бесчувственных.** Поэтому-то апостол и не сказал: когда будет мир, но: *егда рекут мир* и утверждение, изображая тем их бесчувственность, подобную той, какая была у людей и во дни Ноя, когда они, не смотря на величайшие бедствия, проводили жизнь, полную удовольствий, праведные же, напротив, проводили жизнь в скорби и печали. Отсюда видно, что с пришествием антихриста, между нечестивыми и отчаивавшимися в спасении своем, умножатся постыдные наслаждения, — тогда будет чревоугодие, объедение и пьянство. Таким образом Христос приводит пример совершенно подходящий к обстоятельствам дела. Как в то время, говорит Он, когда **приготавлился ковчег, люди не верили,** и даже тогда, когда был готов и предвещал им близкое несчастье, **они спокойно смотрели на него и предавались удовольствиям,** как будто не предстояло им никакого бедствия, так и теперь: **явится антихрист,** за которым будет кончина, после кончины последуют наказания и неизреченные мучения; **а люди, опьяневши от разврата, не почувствуют никакого страха и пред этими будущими бедствиями.** Поэтому-то якоже болезнь во чреве имущую, по слову апостола, так и их постигнут эти ужасные и неотвратимые бедствия. Почему же не упомянул Христос о бедствии, постигшем содомлян? Он хотел представить в пример происшествие всемирное, которому также не верили, когда оно было предсказано. А так как многие не верили будущему, то Он удостоверяет их в этом прошедшими событиями, и этим потрясает сердца их. Вместе с тем Он указывает и на то, что и в прежних случаях действовал Он же.

Блж. Феофилакт Болгарский: —

И здесь Господь указывает на внезапность и неожиданность Своего пришествия. Ибо как при Ное внезапно пришел потоп и погубил всех, так будет и пришествие Его. Примерами

этими, то есть примером людей предпотопных и содомлян (пред пожаром), намекается и на то, что в пришествие антихриста между людьми умножатся все неприличные удовольствия, что **люди будут распутны и преданы преступным удовольствиям**, как и апостол сказал, что **«в последние дни люди будут более сластолюбивы, нежели боголюбивы»** (2 Тим. 3, 1-2. 4). И неудивительно, что при царстве обольстителя **процветет зло**. Ибо он есть пристанище злобы всякого греха. Что же иное постарается он вселить в жалкое поколение тогдашних людей, как не свои свойства? Ибо от нечистого, что может сделаться чистым? Итак, **люди погрязнут тогда во всяком чувственном наслаждении**, подобно как при Ное, и не будут ожидать никакой неприятности, даже не поверят, если кто-нибудь заговорит им о приключении какой-либо беды, подобно людям, жившим в дни Ноевы и во дни Лотовы.

Блж. Феофилакт Болгарский: —

Господь предсказывает, что около времени пришествия антихриста **страсть к наслаждениям охватит людей**, и они особенно охотно будут вступать в брак, **предаваться роскоши**.

Лопухин А.П.: —

История потопа, на которую здесь ссылается Спаситель, общеизвестна. Перед великой катастрофой люди вели себя так, как в **обычное время**. Так будет и во время второго пришествия.

Свт. Николай Сербский: —

Вы спрашиваете, как Господь может попускать такое несчастье людям, где же благое Его учение? — На бумаге. Если бы оно было начертано в сердцах человеческих, люди жили бы в мире. Насколько бессмысленно призывать жителей города, в котором свирепствует чума: «Станьте здоровыми!», настолько же бессмысленно кричать: **«Мир! Мир!»**, а жить в греховной нечистоте и безнравственности. Здоровье само придет в город, когда он будет очищен от грязи и чумной заразы, и мир придет к народам, когда они **очистятся от чумы безверия и греха**. А иначе на наши крики: **«Мир! Мир!»** — отзовется нам не мир, а война.

13. Ибо от малого до большого, **каждый из них предан корысти, и от пророка до священника — все действуют лживо;**

14. врачуют раны народа Моего легкомысленно, говоря: **«мир! мир!», а мира нет.**

15. Стыдятся ли они, делая мерзости? нет, **нисколько не стыдятся и не краснеют**. За то падут между падшими, и во время посещения Моего будут повержены, говорит Господь. (Иеремия 6:13-15)

31. Если сыновья его **оставят закон Мой** и не будут ходить по заповедям Моим;

32. если **нарушат уставы Мои** и повелений Моих не сохранят:

33. **посещу жезлом беззаконие их, и ударами — неправду их;**

(Псалтирь 88:31-33)

28. Так же, как было и во **дни Лота**: ели, пили, покупали, продавали, садили, строили;

29. но в **день**, в который Лот вышел из Содома, пролился с неба дождь огненный и серный и истребил всех;

30. так будет и в тот **день**, когда Сын Человеческий явится.

31. В тот **день**, кто будет на кровле, а вещи его в доме, тот не сходи взять их; и кто будет на поле, также **не обращайся назад**.

32. Вспоминайте **жену Лотову**.

33. Кто станет сберегать душу свою, тот погубит ее; а кто погубит ее, тот оживит ее.

34. Сказываю вам: **в ту ночь** будут двое на одной постели: **один возьмется**, а другой останется;

35. две будут молоть вместе: **одна возьмется**, а другая останется;

36. двое будут на поле: **один возьмется**, а другой останется.

37. На это сказали Ему: где, Господи? Он же сказал им: **где труп, там соберутся и орлы**.
(Св. Евангелие от Луки 17:28-37)

Символическое слово **“тайна”** (Откр.17:5) определяет духовное состояние свобододлюбивых людей как в лже-церкви, так и в обществе.

5. и на челе ее написано имя: **тайна**, Вавилон великий, мать блудницам и мерзостям земным.

(Откровение Иоанна Богослова 17:5)

Для всех православных христиан будет как **“тайна”** (Откр.17:5) изменение Устава Церкви и попрание Символа Веры

Для всего свобододлюбивого общества будет как **“тайна”** (Откр.17:5) существование уже по факту глобальной цивилизации — **“Вавилон великий”** (Откр.17:5)

Также будет как **“тайна”** (Откр.17:5) и существование лже-церкви — **“мать блудницам и мерзостям земным”** (Откр.17:5). Об этом же говорит и пророк Даниил: **“... и на крыле святилища будет мерзость запустения»** (Дан. 9:27). Подтверждением этим словам о лже-церкви — цивилизации будут рассуждения о необходимости установления чипа-начертания, который будет также как **“тайна”** (Откр.17:5) для свобододлюбивого человечества и православных людей, выпавших из тела Церкви и, ставших свобододлюбивыми по своей сути в глубине своей души. Смысл жизни для свобододлюбивых людей будет полностью потерян, если **“нельзя будет ни покупать, ни продавать”** (Откр.13:17)

* * *

Приведем выдержки из раздела книги первой **“Начертание”**:

Епископы и священники **«из сатанинского сборища»** (Откр.3:9) будут говорить, объяснять и доказывать безопасность имплантации чипа. Но они **«... не суть таковы, а лгут»** (Откр.3:9), утверждая, что маленькая микросхемка в теле, принадлежащая к материальному миру никак не может повлиять на духовное состояние человека. Суть происходящего заключается в том, что установка чипа-начертания и не должна влиять на духовное состояние, так как является **физическим подтверждением** того, что человек стал духовным трупом. Он духовно стал как **«... трупы всех свободных и рабов, и малых и великих.»**(Откр.19:18). Свобододлюбивых людей — строителей **«светлого будущего»** лже-церкви цивилизации Вавилона великого Свободы-Liberas. **“имя зверя”**(Откр 13:17) Символическое значение слов **«... трупы ... рабов, и малых и великих.»**(Откр.19:18), где слово **“рабов”** является ключевым и относится к православным христианам, ставшими свобододлюбивыми как духовные **«... трупы ... рабов, и малых и великих.»** (Откр.19:18) Свободы-Губителя **“имя зверя”**(Откр 13:17)

Само Откровение говорит о том, что до духовного падения рабы малые и великие были рабами Бога:

И расшвырнули язычники; и пришел гнев Твой и время судить мертвых и дать возмездие **рабам** Твоим, пророкам и святым и боящимся имени Твоего, **малым и великим**, и погубить губивших землю.

(Откровение Иоанна Богослова 11:18)

Но имею немного против тебя, потому что ты попускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и вводить в заблуждение **рабов Моих**, любодействовать и есть идоложертвенное.

(Откровение Иоанна Богослова 2:20)

не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печати на челах **рабов Бога нашего**.

(Откровение Иоанна Богослова 7:3)

Ибо истинны и праведны суды Его: потому что Он осудил ту великую любодейцу, которая растлила землю любодейством своим, и взыскал кровь рабов Своих от руки ее.

(Откровение Иоанна Богослова 19:2)

Чип-начертание будет являться цифровым удостоверением личности, с помощью которого можно будет войти в базу данных через компьютерную сеть и прочесть его паспортные, биометрические данные, фотографию, проверить платежеспособность, и любые другие данные обладателя. Личные данные человека будут абсолютно прозрачными для других людей. Поэтому для получения чипа-начертания необходимо прохождение точно таких же бюрократических процедур и юридических формальностей как и при получении паспорта. Поставив подпись при получении чипа-начертания, человек соглашается соблюдать все законы и порядки, установленные конституцией глобального государства **“Вавилон великий”** (Откр.17:5) и этим дает свое согласие жить по содомским законам Свободы-Libertas, а не по законам Бога. Но и это будет являться как **“тайна”** (Откр.17:5) для всего свободлюбивого человечества, непонимающего духовную суть происходящих процессов.

От православных христиан не потребуется сознательное отречение от Христа. Достаточно будет добровольно поставить подпись при получении чипа-начертания и этим подтвердить документально и юридически свое согласие жить по законам Свободы-Libertas в глобальном государстве Содом **“Вавилон великий”** (Откр.17:5). Юристы говорят: «Есть документ — есть преступление, нет документа — нет преступления». На Страшном Суде для подписавших такой юридический документ уже не будет оправдания. Утверждение о том, что священноначалие **“из сатанинского сборища”** (Откр.3:9) нам об этом ничего толком не объяснило или промолчало, не будет иметь силы, так как установкой чипа-начертания выражена суть духовного процесса, обозначенного в Откровении словами: **“нельзя будет ни покупать, ни продавать”** (Откр.13:17), без чего жизнь теряет смысл для православных христиан, ставших свободлюбивыми людьми и выпавших из тела Церкви.

Преподобный Лаврентий Черниговский: —

Все храмы будут в величайшем благолепии, как никогда, а ходить в те храмы нельзя будет, так как там не будет приноситься Безкровная Жертва Иисуса Христа. Поймите: церкви-то будут, но православному христианину нельзя будет их посещать, так как там будет все «сатанинское сборище» (Апок. 2;9)! Еще раз повторяю, что ходить в те храмы нельзя будет: благодати в них не будет»

Свят. Феофан Затворник: —

Тайна беззакония, придуманная сатаню, будет ухищрение сатаны подрывать и извращать сию веру. Для этого язычников держал он в их прелестях пред лицом христианства, представляя им Христа с самой уничиженной стороны, как распятого на кресте. В сказаниях о мучениках это всегда первым возражением и было против веры и обличением верующих со стороны языческого разума. А в тех, которые, видя во Христе не простого человека, обращались к Нему, он всячески покушался затмить и извратить тайну воплощения в Нем Бога Слова.

Тайна беззакония, конечно, предполагает нравственное развращение, и его преобладание в последнее время представляется в Апокалипсисе под видом жены любодейцы великой, у которой на лбу надпись: **тайна** (Апок. 17, 5); но нравственная испорченность у христиан — снаружи, а внутри — неверие в Господа. Порчею нравственную они приводятся к неверию; когда же неверие возобладает сердцем, тогда разлив безнравственности уже не имеет пределов. Неверие есть движущая скрытая

сила беззакония, тайна, в нем кроющаяся.

Так понимают тайну беззакония древние наши Церковные толковники. Блаженный Феодорит пишет: «Думаю, что Апостол означил сим породившиеся ереси, потому что ими диавол доводит многих до отступления от истины. Наименовал же их **тайною беззакония**, потому что в них сокрыта сеть беззакония. Потому-то и пришествие антихриста Апостол назвал выше **открытием**. Ибо что всегда приготавлил втайне, провозгласит тогда открыто и явно». То же говорит и святой **Дамаскин**: «Тайною беззакония называет Апостол учения еретиков и ложные их догматы. Ибо они предшествуют ему, пролагая ему путь и подготавливая время прельщения. Ереси же изошли в мир от времен апостольских. Подобное говорит и Иоанн Евангелист: **Якоже слышасте, яко антихрист грядет, и ныне антихристы мнози быша** (1 Ин. 2, 18), разумея еретиков».

Тайна уже дается беззакония,— указывая кознь сатаны уже в действии, уже явились антихристы-предшественники. Апостол хочет этим подать мысль: мог бы явиться и главный антихрист, но есть некто, удерживающий его. Кто? — Бог и Господь наш Иисус Христос. Его воплощение еще не совершило своего дела. Спасительная сила Его начала только действовать со времени сошествия Святого Духа. Надо дать ей время всюду проникнуть и оживотворить всех способных принять животворное ее действие. Когда она совершит свое дело, тогда и тому сыну погибели позволено будет выступить. Моменты сии сокрыты в советах Божия промышления. Можно потому говорить, что эти-то советы Божии и определения и удерживают явление антихриста.

* * *

Источники Информации:

1. Крестный ход в Киеве по случаю 1030-летия Крещения Руси
[Синодальный информационно-просветительский отдел УПЦ](#)
[Официальный сайт московского патриархата](#)
[Вебсайт союза православных журналистов](#)
2. **Астрономические явления в дни православных праздников**
[Лунное затмение и противостояние марса 27-28 июля 2018](#)
[Солнечное затмение в праздник Сретение Господа и Спаса нашего Иисуса Христа](#)
[Кровавая голубая Луна. День интронизации обновленца-патриарха РЕПОЦ](#)
3. Книга "Куликово Поле Армагеддона"
Раздел "[И когда Он снял шестую печать ...](#)" (Откр.6:12)
Раздел "[XII. Седьмой исторический период \(777\)](#)"
Статья на сайте книги "[Кровавая голубая луна в девятую годовщину интронизации патриарха-обновленца](#)"
4. **Евангельские чтения**
День. 28 июля 2018: "[равноап. вел. кн. Владимира, во Святом Крещении Василия \(1015\); Собор Киевских святых](#)"
День. 27 июля 2018: [Крестный ход по случаю 1030-летия Крещения Руси](#)
День. 15 февраля 2018: [празднование Сретения](#)